



国网襄城县供电公司： 多举措强电网抗恶劣天气

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强

通讯员 詹瑞勋

“新一轮的强降雨即将来临,请大家克服困难,加强24小时防汛值班。”“明天1组沿汝河沿线线路巡视,并进行安全配电检查……”8月21日凌晨1点多钟,国网襄城县供电公司防汛保电工作群仍然非常活跃。

进入夏季以来,暴雨、强风等灾害天气多发,像这样深夜还在工作或安排部署工作的情况司空见惯,为保障电网安全运行和电力可靠供应,国网襄城县供电公司坚持抓好“四防”工作,即“防外破”勤排查,“防鸟害”早治

理,“防雷”多及时,“防树害”预清理,以典型问题治理为突破,深入开展“夯基础,保安全”行动,多举措多方位助力公司生产管理,促电网提质增效。该公司紧密结合电网布局,扎实做好事故预想,严格按照“一变、一线、一台账”的原则,对排查出的安全隐患,建立隐患治理台账,及时消除各类安全隐患,并做好跟踪管控。对可能存在重载、过载问题的设备,加强运行维护,根据天气状况和高峰期用电负荷特点,利用红外测温等手段加强电网运行状态诊断,将各类隐患消除在萌芽状态,有效降低恶劣天气对电力供应的影响。

长葛“慈善哥”连续8年自掏腰包 重奖家乡年度优秀学生



“慈善哥”张志勇(中)与今年考上本科、研究生的学生合影留念



“慈善哥”张志勇颁发奖金

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强/文图

有一种情,叫殷殷乡情;
有一种爱,叫反哺之恩。

8月26日上午,2021年度老城钢材物流园第八届金秋助学活动在长葛市老城镇钢材物流园举行。19名今年考上本科、研究生的长葛市老城镇岗张村优秀学子胸戴硕大红花受到隆重表彰,跟他们一起受到表彰的还有来自岗张村小学一到六年级每班前三名的优秀学生。

长葛市老城镇党委书记黄志强,老城镇党委副书记、镇长李万超,老城镇副镇长、第二农业工作区区委书记武祥帅,老城镇岗张村支部书记张义恒,老城镇老城钢材物流园董事长张志勇,河南维境新能源汽车有限公司董事长张彦涛等出席了助学活动,并为优秀学生颁发了奖金。考入大学、研究生的优秀学生,每人奖励爱心助学金2000元。岗张

小学涌现出的优秀学生同步给予了相应奖励。共颁发奖金4.31万元。

主办这次爱心助学活动的,还是大家熟悉的“老熟人”——老城镇正瑞物业党支部书记、钢材物流园董事长张志勇。张志勇在发言时说,孩子是祖国的未来,民族的希望。他衷心希望受到资助的学子能够将这份爱心转化为强大的学习动力!希望你们在各自的专业学科,认真学习,不辜负党和国家的培养,不辜负父母辛勤劳动的汗水,不辜负岗张村和老城钢材物流园对你们的期望。同时希望你们常回家看看,多关心父母的身体健康和日常生活、多多支持家乡未来的发展。

张志勇是土生土长的老城镇岗张村人,他是靠辛苦打拼赚取的家底。1994年,从他第一次办厂,就开始为村里捐款捐物,修建道路,改造学校,热心助学,捐款支持岗张村美丽乡村建设,还对村里8户贫困户全部“兜底儿”,被群众亲热地称为“慈善哥”。

2013年,老城钢材物流园建园的那一年,吃过没文化之苦的张志勇,决定在家乡通过支持村办小学,奖励村里走出来的优秀学子的方式,在全村大力倡导尊师重教、崇尚学习的良好风气。第一年,村里共有3名优秀学生受到表彰。此后,岗张村的优秀学生逐年递增。今年更是达到了19名。

2017年12月19日,东方今报曾以《长葛“慈善哥”25年不停歇捐资近200万回报乡亲》为题,报道过他的事迹。“慈善哥”已成为张志勇的代名词。张志勇先后获得长葛市道德模范、许昌市道德模范、中国好人等荣誉称号。

遗失声明

许昌刘庄小烧酒业有限公司的行政章(编码为4110005100278)、财务专用章不慎丢失,现声明作废。

许昌市建安供电公司: 迎战强降雨 坚守保供电

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 徐升

8月23日,强降雨过后,许昌市建安供电公司迅速组织运维检修部各相关专业,各供电所对高低压线路和低压配变开展拉网式排查,以及时发现并消除各类隐患,确保设备安全运行,有序供电。

8月22日19时,建安区强降雨基本停止,许昌市建安供电公司尚集运维班迅速组织人员到110千伏尚集变电站、110千伏庄陈变电站和35千伏苏桥变电站等所辖变电站开展特巡,重点检查高压室、蓄电池室等重点部位有无渗水现象,对电缆沟内的积水进行及时排除。对防汛物资和防汛设备进行检查和维护,确保物资完好,设备随时能够投入运行,积极做好防汛准

备,确保站内设备安全运行。

在建安区椹涧乡前宋村,许昌市建安供电公司椹涧供电所组织人员对10千伏椹16前宋线进行逐杆巡视,因为强降雨导致颍河水位暴涨,部分河段河水漫过堤坝,造成该条线路117#、118#、119#杆被水浸泡。椹涧供电所迅速组织人员进行疏导,于8月22日20时许完成积水疏通,排除被浸泡电线杆附近积水,确保了输电线路安全和村民用电安全。

截至8月22日22时50分,许昌市建安供电公司因强降雨导致停电的8条10千伏线路全部恢复供电。据统计,该公司共组织19支抢修小队、210余人投入到应对这次强降雨保供电工作中。

迎战暴风雨 山村变压器紧急“搬家”记

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 高卉

“咦,前天路过这儿,那铁家伙还在路沟南沿儿,俺才出门两天,今儿可跑到路北边的菜地里,这是咋回事?”8月22日,骤雨初歇间,在许昌禹州市苌庄镇杜沟村2号台区下,一名村民盯着台架上的变压器,十分纳闷。

“要是还在南沿儿,咱村户家的灯还能明?说不定今儿的暴雨从山上下来,就把铁疙瘩冲到沟里了!你这两天没在家,哪会知道是电力公司六七个工人忙活了一整天,才把变压器挪到现在的保险地儿了!”在一旁菜地里挖沟排雨水的村民张俊答道。

苌庄镇位于禹州西北部山区,以多山多峰的山地地形为主,沟壑纵横。杜沟村2号台区是十多年前农村网改工程时安装的变压器,位于乡村公路上端的沟边。

在今年“7·20”恶劣天气的影响下,山上暴雨形成的洪水对杜沟2号台区的基础造成严重冲刷,存在较为严重的安全隐患。如果再遭暴雨侵袭,不但危及村里70多户居民正常供电,还会影响10千伏苌北线稳定运行。

为了确保对杜沟村居民的安全可靠用电,禹州市

供电公司决定赶在8月22日强暴雨来袭之前,尽快为变压器迁址,以保障山区群众可靠供电,并更换老旧导线、避雷器等设备,有效提高该村供电质量。

随后,经现场勘查、测量、规划,在杜沟村委会的配合下,苌庄供电所将变压器的新址选定在路对面的菜地里。为尽量减小施工对村民生活的影响,供电所提前一天就在村里通知了停电。同时,迅速准备施工材料,运送电杆,协调吊车等施工设备……

8月21日清晨6时,为了缩短施工时间,在工程负责人刘建校的带领下,抢修人员分成两组,一组在新址挖坑、立杆,架设变压器台架,一组在旧址拆除旧变压器……中午简单用餐后,来不及歇息,又抓紧继续干活儿。山坡上,天气阴晴不定,一会儿下起小雨,一会儿又炙晒闷热,施工人员的工作服混着汗水雨水,湿了又干,干了又湿……

在抢修队员的连续作业下,随着最后一颗螺丝固定完毕,变压器终于“搬家”到位。

晚9时许,经测试、沉淀过后,当变压器送上电的一刻,在场围观拿手电筒帮忙照明的热心村民们,纷纷竖起了大拇指。